



17 мая 2020 года – Всемирный День памяти, умерших от СПИДа.

17 мая 2020 года – Всемирный День памяти, умерших от СПИДа, отмечается во всем мире ежегодно в третье воскресенье мая.

День памяти призван обратить внимание общественности на проблему

ВИЧ/СПИДа, повысить осведомленность, почтить память жертв и поддержать ВИЧ-инфицированных. Одна из задач мероприятий, приуроченных к этой дате, формирование социальной среды, исключая дискриминацию по отношению к людям, зараженным вирусом иммунодефицита человека.

Приоритетным направлением предупреждения распространения ВИЧ-инфекции является информирование граждан о рисках передачи ВИЧ-инфекции и мотивирование к добровольному обследованию на ВИЧ.

ГАУЗ «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями МЗ РТ» запустил работу нового профилактического сайта «Я точно знаю» (yatochnoznayu.ru).

На сайте можно:

- получить актуальную информацию о ВИЧ-инфекции;
- задать вопросы и получить экспертное заключение специалистов

Центр СПИД;

- скачать буклеты и видеоролики.

Для оценки уровня информированности населения о ВИЧ-инфекции на сайте размещена онлайн-анкета.